

“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动“消化”张老家村35万斤滞销萝卜

还有70多万斤“求带走”

□记者 黄佳/文 张洪涛/图

本报讯 1月15日、16日,《周口日报》《周口晚报》连续报道“‘爱心萝卜’新春送环卫工人”公益活动后,在社会各界引起广泛关注。截至1月16日,在周口经济开发区市民广场、周口厨具市场、周口精神病医院、常青路中屹缝纫机商店、富民路与黄河路交叉口、周口市福利中心、周口公园南门7个地方,35万斤滞销萝卜免费发放到了周口中心城区的环卫工人、福利中心的老人和部分市民手中。

1月6日,有群众向记者反映,淮阳县刘振屯乡张老家行政村的100多斤萝卜滞销。收到消息后,周口报业传媒集团、周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会立即发动1200多名志愿者

者献爱心帮助菜农,爱心单位周口厨具市场、周口精神病医院、周口市国秀服装设备公司、周口中立科技公司、王留长餐饮公司、周口市烟草公司卷烟物流配送中心也加入其中。

采访中,张老家行政村支书张纪全说:“感谢周口报业传媒集团、啄木鸟志愿者和爱心单位的无私帮助,让我们的菜农看到了希望,现在村里三分之一的萝卜已销售出去了。”

据了解,目前张老家行政村仍有70多万斤滞销萝卜。尽快消化掉这些滞销的萝卜,帮助菜农走出困境,需要更多的爱心企业和社会团体伸出援手。如需咨询或购买,可与周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会联系,电话:0394-6069369。



“爱心萝卜”发放现场

“爱心萝卜”送给东新区环卫工人

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 1月16日,周口公园南门的小广场一片热闹景象,来自东新区的300多名环卫工人领到了啄木鸟志愿者送来的“爱心萝卜”。至此,我市中心城区所有环卫工人已吃上了又脆又甜的“爱心萝卜”。

淮阳县刘振屯乡张老家行政村出现大规模的萝卜滞销情况,菜农看着丰收的萝卜却怎么也高兴不起来。周口市啄木鸟志愿者服务工作委员会了解到这一情况后,号召啄木鸟志愿者行动起来,帮助菜农缓解燃眉之急。

连日来,啄木鸟志愿者把购买的萝卜,免费送给我市中心城区的环卫工人和部分市民。1月16日下午,啄木鸟志愿者又筹集了部分资金,再次购买2.2万斤萝卜,送给东新区的环卫工人。

当日15时许,满载“爱心萝卜”的车辆到达周口公园南门的小广场后,啄木鸟志愿者纷纷帮助菜农分发“爱心萝卜”,领到萝卜的环卫工人一个个笑逐颜开。

“爱心萝卜”温暖了环卫工人的心,也缓解了菜农的燃眉之急。当天下午,50多岁的菜农张继印拉着满满一车萝卜来到活动现场。虽然不停地搬卸萝卜很累,但他脸上一直洋溢着笑容。张继印说,他家今年种了7万斤萝卜,原以为这些萝卜能带来不错的收益,没想到却出现了滞销现象。“如不及时卖出去,萝卜非坏在地里不可。”张继印说,多亏了啄木鸟志愿者帮忙把滞销的萝卜卖出去,解决了他家的困难。

采访中,不少啄木鸟志愿者都表示,连续几天参加给环卫工人送萝卜的活动,虽然辛苦,可是一想到既能解决菜农的困难,又能温暖环卫工人的心,他们打心眼里高兴。



环卫工人展示领到的萝卜

奉献爱心 快乐自己

□记者 李立

1月14日,听到淮阳县刘振屯乡张老家行政村萝卜滞销的消息后,张开思积极发动公司员工捐款2000元购买滞销萝卜两万斤,

并免费发放给环卫工人和弱势群体。

据了解,张开思是我市国秀服装设备有限公司的总经理,也是啄木鸟志愿者队伍中的一员。当日,记者在常青路中屹缝纫机商店的

“爱心萝卜”发放点见到张开思时,他正维护现场秩序,并帮助环卫工人搬运萝卜。

张开思告诉记者:“我们公司一直在做公益,我们不仅要创行业一流,更要在公益事业上奋勇向

前。我认为,做公益不能走过场,要让弱势群体感受到社会的关怀。我一想到张老家村的农民兄弟愁容变笑脸,我就很开心;看到环卫工人高高兴兴地领萝卜,我就感觉自己所做的一切都是值得的。”